

Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® -

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

User's Manual

InnovaGoods®

InnovaGoods®

ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- DC In: 5 V / 1 A
- Power: 4 W
- 5 x UV LED lights
- Electrified grille
- Adhesive hanging accessories
- Cleaning brush
- USB cable

InnovaGoods®

INSTRUCTIONS

- Plug the Electric Anti-Mosquito LampInnovaGoods® to a USB source. You can keep the device plugged in for long periods of time thanks to its low energy consumption. Unplug it when you are not using it.
- If you want to attach it to a vertical surface, use the adhesive hanging accessories. Stick one of the adhesives to the device and the other to the vertical surface. Take into account the position of the bracket accessory and the hook accessory.
- The surface should be smooth and non-porous. Clean the areas you are going to fix them to using a cloth dampened with alcohol before sticking them and wait for 24 hours before using them.
- To clean the device, tilt it backwards to remove the trapped insects. Use the brush to clean the grille if necessary.

InnovaGoods®

WARNINGS

Do not handle the interior grille or clean the Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® when it is switched on. Only use it indoors or in covered outdoor areas. Make sure that the voltage of the power source corresponds to that of the appliance. Do not pull on the cable and ensure it does not tangle. Keep the cable away from hot and sharp surfaces. Place the appliance on a level, dry and heat-resistant surface. When you turn the device on for the first time, you may notice a strange smell. This is normal and temporary. Unplug the power cable when the appliance is not being used and let it cool completely before cleaning or handling. Clean with a damp cloth. Do not use abrasive products for cleaning. Do not immerse the appliance or cable in liquid. Do not handle it with wet hands Do not use near water or damp areas.

Suitable for domestic use only. Use the device for its intended purpose only. This appliance is not a toy. Keep out of reach of children. Store the device in a dry, dust-free place. Do not leave the appliance unsupervised when it is turned on. Do not modify the appliance or any of its components. If the appliance, the cable or the pieces looked damaged or do not work correctly, do not use them or attempt to repair them; they should only be repaired by a qualified technician. This device is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, unless they are supervised by an adult responsible for their safety. This device is not household waste. Please follow the environmental regulations in place for its recycling Discard the product in accordance with the European Directive 2002/96/EC. Enquire about your local recycling legislation for electrical and electronic products and follow these steps. Do not dispose of this product with household waste. Following these instructions will help prevent harmful consequences to personal and environmental safety.

InnovaGoods®

InnovaGoods®

FRANÇAIS

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

- Branchez la Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® sur une source USB. Vous pouvez laisser l'appareil branché pendant une longue période grâce à sa faible consommation énergétique. Débranchez-la lorsque vous ne vous en servez pas.
- Si vous voulez la fixer sur une surface verticale, utilisez les accessoires adhésifs de suspension. Collez l'un des adhésifs sur l'appareil et l'autre sur la surface verticale. Tenez compte de la position de l'accessoire de support et du crochet.
- La surface doit être lisse et non poreuse. Nettoyez les surfaces sur lesquelles vous allez les fixer à l'aide d'un chiffon imbibé d'alcool avant de les coller et attendez 24 h avant de les utiliser.
- Pour nettoyer l'appareil, inclinez-le vers l'arrière pour retirer les insectes piégés. Utilisez la brosse pour nettoyer la grille si nécessaire.

InnovaGoods®

InnovaGoods®

Ne manipulez pas la grille intérieure et ne nettoyez pas la Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® lorsqu'elle est allumée. N'utilisez la lampe qu'en intérieur ou dans des espaces extérieurs couverts. Assurez-vous que la tension de la source d'alimentation correspond à celle de l'appareil. Ne tirez pas sur le câble d'alimentation et assurez-vous qu'il ne s'emmêle pas. Eloignez le câble d'alimentation de possibles sources de chaleur ou de surfaces coupantes. Utilisez l'appareil sur une surface stable, sèche et résistante à la chaleur. Lorsque vous allumez le dispositif pour la première fois, il est possible que vous vous sentiez une odeur

étrange. Ceci est normal et temporaire. Débranchez l'appareil dès que vous avez terminé de l'utiliser et laissez-le refroidir complètement avant de le nettoyer ou de le toucher. Nettoyez-le à l'aide d'un chiffon propre légèrement humidifié. N'utilisez pas de produits abrasifs Ne pas plonger l'appareil ou le cordon dans des liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains mouillées. Ne l'utilisez pas près de l'eau ou dans des zones humides. Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage prévu. Cet appareil n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de portée des enfants. Stockez l'appareil dans un endroit sec et exempt de poussière. Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé. Ne pas modifier l'appareil ou l'un de ses composants. N'utilisez pas l'appareil si celui-ci présente des pièces endommagées ou ne fonctionne pas correctement. N'essayez pas non plus de les réparer vous-même. Contactez un technicien qualifié. Cet appareil ne convient pas aux enfants ou personnes ayant des capacités physiques, sensorielles et mentales réduites, à moins que ceux-ci soient surveillés par un adulte responsable de leur sécurité. Ce produit n'est pas un déchet domestique. Veuillez le recycler en suivant la réglementation locale en vigueur. Veuillez jeter ce produit conformément à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur la législation locale en matière de recyclage des produits électriques et électroniques. Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères. Le respect de ces indications permet d'éviter des conséquences négatives pour la santé humaine et l'environnement.

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

alimentación se corresponde con la del aparato. No tire del cable y asegúrese de que no se enrolla. Mantenga el cable apartado de superficies calientes o cortantes. Sitúe el aparato en una superficie firme, seca y resistente al calor. Cuando encienda el aparato por primera vez, es posible que sienta algún olor extraño. Esto es normal y temporal. Desenchúfelo siempre que no lo esté utilizando y deje que se enfríe por completo antes de limpiarlo o manipularlo. Límpielo con un trapo ligeramente humedecido. No utilice productos ni materiales abrasivos para su limpieza. No sumerja el aparato ni el cable en líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No lo utilice cerca de ninguna fuente de agua o en lugares húmedos. Únicamente apto para uso doméstico. Utilice el aparato únicamente para las funciones que se ha diseñado. Este aparato no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Guarde el dispositivo en un lugar seco y libre de polvo. No deje el aparato sin supervisión mientras esté encendido. No modifique el aparato ni ninguno de sus componentes. Si el aparato, las piezas o el cable parecieran defectuosos o no funcionaran correctamente, no los utilice ni intente reparar. Solo un técnico cualificado debe hacerlo. Este dispositivo no está diseñado para que lo manejen niños o personas con capacidades físicas o psíquicas limitadas, salvo que cuenten con la supervisión de un adulto responsable de su seguridad. Este producto no es un residuo doméstico, siga las normativas medioambientales vigentes para su reciclaje. Deseche este artículo conforme a la directiva europea 2002/96/EC. Infórmese sobre la legislación local de reciclaje de productos eléctricos y electrónicos y sígala. No deseche este producto con la basura doméstica. Seguir estas indicaciones contribuye a evitar consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente.

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® -

последствия за човешкото здраве и околната среда.

HRVATSKI

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

- DC ulaz: 5 V / 1 A
- Snaga: 4 W
- 5 UV LED svjetala
- Elektrificirana mreža
- Ljepljivi dodaci za vješanje
- Četka za čišćenje
- USB kabel

UPUTE

- Uključite Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® u USB izvor. Uređaj možete držati povezanim dulje vrijeme zbog niske potrošnje energije. Otpojite ga kada ga ne koristite.
- Ako ga želite pričvrstiti na okomitu površinu, upotrijebite ljepljive dodatke za vješanje. Jednu naljepnicu zalijepite na uređaj, a drugu na okomitu površinu. Vodite računa o položaju nosećeg dodatka i dodatka kukice.
- Površina mora biti glatka i neporozna. Očistite područja na koja ih stavljate krpom navlaženom alkoholom prije negoli ih zalijepite i pričekajte 24 sata prije upotrebe.
- Za čišćenje nagnite uređaj unatrag kako biste uklonili zarobljene insekte. Ako treba, četkom očistite rešetku.

UPOZORENJA

Ne rukujte unutarnjom rešetkom niti čistite Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® dok je uključena. Koristite je samo u zatvorenim prostorima ili na natkrivenim vanjskim površinama. Osigurajte da napon izvora napajanja odgovara naponu uređaja. Ne povlačite kabao i pazite da se ne omotava. Držite kabao podalje od vrućih ili oštrih površina. Postavite uređaj na čvrstu i suhu površinu otpornu na zagrijavanje. Kad prvi put uključite ovaj uređaj, mogli biste primijetiti neobičan miris. To je uobičajeno i privremeno. Isključite strujni kabel kad ne koristite uređaj i ostavite ga da se u potpunosti ohladi prije čišćenja ili korištenja. Čistite ga blago navlaženom krpom. Ne koristite abrazivne proizvode niti materijale za čišćenje. Ne stavljajte uređaj niti kabao u tekućinu. Ne upravljajte njime mokrim rukama. Ne koristite ga u blizini izvora vode niti na vlažnim mjestima. Prikladan je samo za kućnu uporabu. Koristite ovaj uređaj samo u svrhe u koje je namijenjen. Ovaj uređaj nije igračka. Držite ga dalje od dohvata djece. Čuvajte spravu na suhom mjestu gdje nema prašine. Ne ostavljajte uređaj bez nadzora dok je uključen. Ne modificirajte uređaj niti ijedan njegov dio. Ako su uređaj, dijelovi ili kabao u kvaru ili ne rade ispravno, ne koristite ih i ne pokušavajte ih popraviti. To smije učiniti samo kvalificirani tehničar. Ova sprava nije namijenjena djeci ili osobama s ograničenim fizičkim ili psihičkim sposobnostima, sve dok nisu pod nadzorom odrasle osobe koja je odgovorna za njihovu sigurnost. Ovaj proizvod nije kućanski otpad, u skladu je s ekološkim propisima koji se tiču njegove reciklaže. Odložite ovaj proizvod u skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC. Informirajte se o lokalnim zakonima o reciklaži električnih i elektronskih proizvoda i postupajte u skladu s njima. Ne odlažite ovaj

proizvod s kućnim otpadom. Slijedeći ove upute, olakšat ćete sprječavanje ugrožavanja ljudi i okoliša.

SLOVENČINA

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

- DC IN: 5 V/1 A
- Výkon: 4 W
- 5 LED UV svetiel
- Elektrifikovaná mriežka
- Príslušenstvo lepiace vešiaky
- Čistiaca kefa
- USB kábel

NÁVOD NA POUŽITIE

- Zapojte Electric Anti-Mosquito LampInnovaGoods® do USB zdroja. Vďaka nízkej spotrebe energie môžete zariadenie nechať dlho pripojené. Odpojte ju, keď ho nepoužívate.
- Ak ju chcete pripevniť na zvislý povrch, použite príslušenstvo lepiace vešiaky. Jednu z nálepiek nalepte na zariadenie a druhú na zvislý povrch. Všimnite si polohu príslušenstva držiaka a háčika.
- Povrch musí byť hladký a nie pórovitý. Pred prilepením očistite miesta, kam ich umiestnite, handričkou navlhčenou v alkohole a počkajte 24 hodín.
- Pri čistení nakloňte zariadenie dozadu, aby ste odstránili zachytený hmyz. V prípade potreby mriežku vyčistíte kefkou.

UPOZORNENIA

Nemanimulujte s vnútornou mriežkou ani nečistite Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods®, keď je zapnutá. Používajte ju iba vo vnútorných alebo krytých vonkajších priestoroch. Uistite sa, že napätie v sieti je rovnaké ako v prístroji. Neťahajte za kábel a zaistite, aby sa nezamotal. Nepokladajte kábel na horúce plochy a ostré hrany. Umiestnite prístroj na pevný, suchý a tepelne odolný povrch. Ak sa prístroj prehreje, automaticky sa vypne; odpojte ho od elektrickej siete a nechajte riadne vychladnúť po dobu najmenej 20 minút pred opätovným spustením. Pokiaľ prístroj nepoužívate, vypnite ho a nechajte ho vychladnúť pred čistením alebo premiestnením. Čistite pomocou ľahko navlhčenej handričky. Na čistenie nepoužívajte abrazívne prípravky ani materiály. Neponárajte prístroj ani kábel do kvapaliny. Nemanimulujte so zariadením mokrými rukami. Nepoužívajte prístroj v blízkosti zdroja vody alebo vo vlhkých miestach. Vhodné len pre domáce použitie. Prístroj používajte len na účely, na ktoré je určený. Tento prístroj nie je hračka. Udržujte mimo dosahu detí. Uložte prístroj na suchom mieste bez prachu. Nenechávajte spustený prístroj bez dohľadu. Neupravujte zariadenie ani žiadnu z jeho zložiek. Ak prístroj, jeho súčasti alebo kábel vyzerajú poškodené alebo nefungujú správne, potom ich nepoužívajte, ani sa ich nesnažte opraviť. Opravy môže vykonávať iba kvalifikovaná osoba. Deti a osoby so zníženou schopnosťou pohybu a orientácie by nemali manipulovať s týmto zariadením bez dohľadu zodpovednej osoby, ktorá zaručí ich bezpečie. Nevyhadzujte tento prístroj do komunálneho odpadu. Pri jeho recyklácii sa riadte platnými normami pre ochranu životného prostredia. Výrobok likvidujte v súlade s európskou smernicou 2002/96/EC. Vyziadajte si informácie o miestnej legislatíve týkajúcej sa recyklácie

elektrických zariadení a elektroniky a postupujte podľa daných krokov. Neodhadzujte tento výrobok do domového odpadu. Riadením sa týmito pokynmi predídete škodlivým dôsledkom pre bezpečnosť osôb a životného prostredia.

EESTI

TEHNILISED KIRJELDUSED

- Alalisvoolu sisend: 5 V / 1 A
- Võimsus: 4 W
- 5 x UV LED -tuled
- Elektriline võre
- Kleepuvad riputamise tarvikud
- Puhastushari
- USB kaabel

JUHISED

- Ühendage Electric Anti-Mosquito LampInnovaGoods® USB-allikaga. Tänu madalale energiatarbimisele saate seadet pikka aega ühendatuna. Ühendage seade vooluvõrgust lahti, kui te seda ei kasuta.
- Kui soovite seadet vertikaalsele pinnale kinnitada, kasutage kleepuvaid riputamise tarvikuid. Kleepige üks kleepekatest seadme külge ja teine vertikaalsele pinnale. Arvestage kromsteini ja konkstarviku asendiga.
- Pind peaks olema sile ja mitte poorne. Puhastage kinnituskohad enne kleepimist alkoholis niisutatud lapiga ja oodake seadme riputamiseks 24 tundi peale kleepimist.
- Seadme puhastamiseks kallutage seda tahapoole, et eemaldada lõksu jäänud putukad. Vajadusel kasutage võre puhastamiseks harja.

HOIATUSED

Ärge puudutage Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® sisevõre ega puhastage seadeldist kui see on sisse lülitatud. Kasutage seda ainult siseruumides või kaetult välitingimustes. Tehke kindlaks, et toiteallika pinge ühildub seadmega. Ärge sikutage juhtmest ning tehke kindlaks, et see ei ole sõlmes. Hoidke juhet eemal kuumadest või teravatest pindadest. Asetage toode tasasele, kuivale ja kuumuskindlale pinnale. Kui toote esmakordselt sisse lülitate, võite tunda veidrat lõhna. See on normaalne ja ajutine nähtus. Eemaldage toode vooluvõrgust, kui seda ei kasutata ning laske sel enne puhastamist või käsitsemist täielikult maha jahtuda. Puhastage seadet kergelt niiske lapiga. Ärge kasutage seadme puhastamiseks abrassiivseid puhastusvahendeid või materjale. Ärge pange seadet ega juhet vette. Ärge kasutage märgade kättega. Ärge kasutage seadet veelikka lähedal või niisketes kohtades. Sobib vaid kodukasutuseks. Kasutage toodet vaid tema ettenähtud eesmärgil. Toode ei ole mänguasi. Hoidke seda lastele käesaaamatus kohas. Ladustage seadet kuivas, tolmuvabas kohas. Ärge jätke sisselülitatud seadet järelevalveta. Ärge muutke toodet või selle komponente. Kui seade, selle osad või juhe on vigastatud või ei tööta korralikult, ärge üritage neid ise parandada. Ainult väljaõppinud tehnik peaks seda tegema. See seade ei ole mõeldud laste või füüsilise või vaimse puudega isiku poolt kasutamiseks, välja arvatud juhul, kui neid juhendab täiskasvanu, kes vastutab nende turvalisuse eest. See seade ei ole majapidamisprügi, seega järgige

taaskasutuse ja ümbertöötlemise keskkonnastandardeid. Kõrvaldage toode kasutuselt vastavuses Euroopa Liidu direktiivile 2002/96 / EÜ. Tutvuge kohalike elektri- ja elektroonikaseadmete taaskasutuse seadustega ja järgige nende täitmist. Ärge visake seda toodet olmejäätmete hulka. Järgides neid juhiseid, saate vältida kahjulikke tagajärgi inimestele ja ohtu keskkonnale.

РУССКИЙ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Вход постоянного тока: 5 В / 1 А
- Мощность: 4 Вт
- 5 УФ-светодиодов
- Электрифицированная решетка
- Клейкие аксессуары для подвешивания
- Щетка для чистки
- USB-кабель

ИНСТРУКЦИИ

- Подключите Electric Anti-Mosquito LampInnovaGoods® к источнику USB. Вы можете держать устройство подключенным в течение длительного времени из-за его низкого энергопотребления. Отключайте его, когда не используете.
- Если вы хотите прикрепить его к вертикальной поверхности, используйте аксессуары для подвешивания на липучке. Наклейте одну наклейку на устройство, а другую - на вертикальную поверхность. Обратите внимание на положение насадки-кронштейна и насадки-крючка.
- Поверхность должна быть гладкой и непористой. Очистите ее тканью, смоченной спиртом, перед тем, как наклеить и подождите 24 часа, прежде чем использовать.
- Для очистки наклоните устройство назад, чтобы удалить пойманных насекомых. При необходимости используйте щетку для очистки решетки.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Не трогайте внутреннюю решетку и не чистите Electric Anti-Mosquito LampInnovaGoods®, когда устройство включено. Используйте только в помещении или на покрытых наружных площадках. Убедитесь в том, что напряжение в источнике тока соответствует указанному на устройстве. Не тяните кабель, убедитесь в том, что он не закручен. Избегайте контакта кабеля с горячими и острыми поверхностями. Установите устройство на твердую, сухую и термостойкую поверхность. После первого включения устройства может возникнуть подозрительный запах. Это нормальное и временное явление. Всегда отключайте устройство от сети, если вы не используете его, и дайте ему полностью остыть перед очисткой или проведением других манипуляций. Очищайте кабель слегка влажной тканью. Для чистки не используйте абразивные продукты или материалы. Не опускайте устройство или кабель в воду. Не совершайте манипуляций с

устройством влажными руками. Не используйте устройство вблизи источника воды или во влажных помещениях. Исключительно для домашнего использования. Используйте устройство исключительно для тех целей, для которых оно было разработано. Это устройство не является игрушкой. Держите устройство вне зоны досягаемости детей. Сохраняйте устройство в сухих местах, свободных от пыли. Не оставляйте работающее устройство без наблюдения. Не модифицируйте устройство или его компоненты. Если устройство, его части или кабель выглядят поврежденными или работающими неправильно, не пользуйтесь ими, тем более не пытайтесь их ремонтировать. Только квалифицированный техник может выполнить ремонт. Данное устройство не разработано для управления детьми или людьми с ограниченными физическими или психическими способностями, за исключением случаев управления под наблюдением взрослых или опекунов, ответственных за безопасность. Данное устройство не является бытовым мусором, соблюдайте действующие нормытивы по его утилизации. Ознакомьтесь с местным законодательством в отношении переработки электронных и электрических изделий и придерживайтесь его. Не выбрасывайте изделие в бытовой мусор. Следую настоящим инструкциям, вы вносите вклад в дело охраны окружающей среды и предотвращения возникновения негативных последствий для здоровья человека.

LATVIEŠU

TEHNISKIE PARAMETRI

- DC ievade: 5 V / 1 A
- Jauda: 4 W
- 5 x UV LED gaismas
- Elektrizēts režģis
- Pašlīpoši piederumi piestiprināšanai
- Tīrīšanas birstīte
- USB kabelis

INSTRUKCIJA

- Pievienojiet Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® USB avotam. Jūs varat turēt ierīci pieslēgtu ilg laiku, jo tai ir zems energopatēriņš. Atvienojiet ierīci, ja to nelietojat.
- Ja vēlaties piestiprināt ierīci vertikālai virsmai, izmantojiet pašlīpošos piestiprināšanas piederumus. Piestipriniet vienu no līpmateriāliem ierīcei un otru vertikālai virsmai. Ievērojiet āķa un līpmateriāla novietojumu un stiprinājuma veidu.
- Virsmai jābūt līdzenai un tā nedrīkst būt poraina. Notīriet zonas, uz kurām vēlaties izmantot ierīci, ar spirtu saturošā līdzekļi mērcētu drānu, piestipriniet, un pirms ierīces lietošanas nogaidiet 24 stundas.
- Lai iztīrītu ierīci, atveriet to, atgāziet uz atpakaļu un iztīriet no notvertajiem kukaiņiem. Ja nepieciešams iztīrīt režģi, izmantojiet birsti.

BRĪDINĀJUMI

Nepieskarieties iekšējam režģim un neveiciet

Electric Anti-Mosquito Lamp InnovaGoods® tīrīšanu laikā, kad ierīce ir ieslēgta. Lietojiet to tikai iekšējās vai nosegtās brīvdabas zonās. Pārlicinieties, ka barošanas avota spriegums ir saderīgs ar ierīci. Nevelciet aiz vada un uzmanieties, lai tas nesapinas. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Novietojiet ierīci uz līdzenas, sausas un karstumizturīgas virsmas. Ieslēdzot ierīci pirmo reizi, Jūs varat pamanīt dīvainu smaržu. Tas ir normāli un īslaicīgi. Kad ierīce netiek izmantota, atvienojiet strāvas kabeli un pirms tīrīšanas vai apstrādes ļaujiet tai atdzist pilnībā. Tīriet ierīci ar viegli mitru drānu. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Neievietojiet ierīci vai vadu šķidrumā. Nelietojiet ierīci ar mitrām rokām. Turiet vadu prom no karstām vai asām virsmām. Piemērots tikai mājsaimniecības vajadzībām. Izmantojiet ierīci tikai tās paredzētajam mērķim. Šī ierīce nav rotaļlieta. Sargāt no bērniem. Glabājiet ierīci sausā vietā bez putekļiem. Neatstājiet ieslēgtu ierīci bez uzraudzības. Pašrocīgi nemainiet ierīci vai kādu no tās sastāvdaļām. Ja ierīce, tās detaļas vai vads ir bojāti vai nedarbojas pareizi, nelietojiet tos un nemēģiniet tos labot. To var darīt tikai sertificēts tehniķis. Šī ierīce nav paredzēta lietošanai bērniem vai personām ar fiziska vai garīga rakstura traucējumiem, ja vien viņus neuzrauga pieaugušais, kas atbild par viņu drošību. Šis produkts nav sadzīves atkritumi, tāpēc ievērojiet vides standartus tā pārstrādei. Ierīce jāutilizē saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2002/96/EK. Uzziniet informāciju par vietējo elektrisko un elektronisko ierīču pārstrādes likumdošanu un ievērojiet to. Neizmetiet šo produktu kopā ar sadzīves atkritumiem. Ievērojot šos nosacījumus, tiks novērsta negatīva ietekme uz cilvēku veselību un vidi.

V0103445
IMPORTED BY RSVIP S.L., B87646477
DISTRIBUTED BY: NNI S.L., B98019235
C/ENGUERA. 46018, VALENCIA, SPAIN.
© BY INNOVAGOODS®.
ALL RIGHTS RESERVED. MADE IN P.R.C.

    